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Die Arbeitsgruppe 'Mobil und barrierefrei' arbeitet intensiv an der Umsetzung eines Bürgerbus-Konzeptes.
Ein Bürgerbus ist ein lokaler Fahrdienst mit ehrenamtlichen Fahrerinnen und Fahrern, welcher den ÖPNV ergänzt, nicht ersetzt. Dieses Angebot soll es vor allem älteren und mobilitätseingeschränkten Menschen ermöglichen, ihre Einkäufe und Behördengänge eigenständig zu erledigen oder ihren Arzt aufzusuchen oder auch an Veranstaltungen in der Kernstadt teilzunehmen und dadurch ihre Möglichkeiten an Partizipation und Teilhabe verbessern.
In den letzten Wochen nimmt das Bürgerbus-Vorhaben Fahrt auf: Es fanden vielversprechende Gespräche mit der Gemeinde Waldems zur Kooperation zwischen den ehrenamtlich Engagierten und der Gemeinde statt. Außerdem hat die Gruppe Kontakt zum 'Fachzentrum für Mobilität im ländlichen Raum' aufgenommen, über das die Beantragung von Fördermitteln des Landes Hessen für Bürgerbus-Initiativen erfolgt. Auch hier wurden erste Schritte zur Beantragung in die Wege geleitet. Demnächst finden u.a. Treffen mit dem RTV zwecks Abstimmung statt.
Wenn Sie sich für den Bürgerbus näher interessieren, die Arbeitsgruppe unterstützen möchten oder sich als ehrenamtlicher Fahrer / ehrenamtliche Fahrerin zur Verfügung stellen möchten, freuen wir uns über Feedback bzw. Kontaktaufnahme mit Karla Sachse-Domschke (Kontaktdaten s.o.). Nähere Informationen erhalten Sie auch bei folgenden Veranstaltungen an unserem Bürgerbus-Infostand:
· 05.08.2018 auf dem Feuerwehrfest der FFW Bermbach, ab 12 Uhr
· 05.08.2018 beim Sommerfest des SKV SKV 1982 Nieder-Oberrod e.V. am DGH in Oberrod
· 17.08.2018 beim Quartier4-Spieleabend für ALLE im evang. Gemeindehaus in Bermbach, ab 17:30 Uhr
· 31.08.2018, im evang. Gemeindehaus in Heftrich, ab 18 Uhr






[bookmark: _Hlk42766527]Quartier 4 ist initiiert durch die ev. Kirchengemeinden Bermbach und Heftrich, unterstützt durch den Rheingau-Taunus-Kreis und die Stadt Idstein und getragen von der Gemeinde Waldems 
Kontakt: Brigitte Hörning - Weitere Infos auf „www.quartier4-taunus.de“
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Unsere Dorfer - auch in Zukunft Lebensraui





